

„Mikulásváró ünnep” című egész napos családi rendezvény

Nagy sikere volt a 2018.12.08-án megrendezett „Mikulásváró ünnep” című egész napos családi rendezvénynek. Egy zenés délután keretében lehetőséget biztosítottunk a szülők és szakellátásban nevelkedő gyermekeik számára, hogy együtt tölthessék el a Mikulásváró ünnepet. A rendezvény a projektben meghatározott célok közül a gyermekek és szüleik, rokonaik, hozzátartozóik egymással való kapcsolatának erősítését hivatott elősegíteni. A rokoni, családi viszony elmélyítésével, szorosabbá tételével hozzájárulhattunk a gyermekvédelem fő feladatának megvalósításához, ami a gyermek hazagondozását jelenti. A programra az intézmény legkisebbjeiből 57 fő gyermek érkezett, akik közül néhányan hozzátartozóikkal és/vagy szüleikkel tölthették el a napot a mikulásünnep jegyében. 8 fő kísérő felnőtt mellett 5 önkéntes egyetemista segédkezett a gyermekek felügyeletében és a rendezvény zavartalan lebonyolításában. A rendezvényre 20 fő szülő, nagyszülő jött el gyermekéhez, unokájához, így összesen 85 főt sikerült vendégül látni. A program 8 órában, azaz 8 x 45 percben valósult meg. A családon belüli kapcsolatokat támogató program délelőtt 10.00-kor Zenés Mikulásvárással kezdődött, melyet 11.00-órától 12.00-ig a Fülemlüle Zenekar koncertje követett, mely nagyon jó hangulatban telt táncsal, közös énekléssel és játékkal. A zenés műsort az Ünnepi kreatív foglalkozás követte, ahol a gyerekek együtt alkothattak szüleikkel, testvéreikkel. Itt színezésre, díszítésre, rajzolásra, festésre volt lehetőségük. A résztvevők 13.00-tól az Ágacska gyermek színdarabot tekinthették meg az Egrimami Közhasznú Egyesület előadásában. Felejthetetlen élményben volt részük! A kicsik teljesen beleélték magukat a mesébe. A színészek elkészöntével megérkezett a Mikulás, akit a közönség együttesen hívogatott. A gyerekeknek a Mikulás zsákját is meg kell keresniük, melyben minden gyermek részére ott volt a várva várt mikuláscsomag. A gyerekek az ajándékosztást követően még egy Mikulás versenyen is részt vehettek. A mikulás kvíz nyertesei külön ajándékokat is kaptak. Az ünnep résztvevőinek szendvicsebédél, aprósüteménnyel, pogácsával, teával, üdítővel kedveskedtek a szervezők. Ez a nap igazi ünnepi hangulatban telt. A zene, a produkciók, a foglalkozások mind a gyermekek örömet fokozták. A tapasztaltak alapján a rendezvény célja a Mikulás érkezése és az ajándékozás közben valósult meg igazán, mivel a családok a legmeghatóbb pillanatok ekkor élhették át. A szülők, rokonok a gyermekek, hozzátartozóik örömet, izgalmát látva elérzékenyülten ölelték magukhoz őket. Reményeink szerint nem csak a program idejére maradt fenn ez a fokozott szeretetnyilvánítás, hanem bízunk abban, hogy a programmal sikerült néhány gyermek számára előmozdítani családi viszonyainak rendezését, erősítését. Hosszú távon pedig azt reméljük, hogy olyannyira sikerült egy-egy szülő érzelmeire hatni, hogy ezáltal rendezni próbálja életkörülményeit annak érdekében, hogy gyermeke mihamarabb visszakerüljön hozzá. Mindenki nagyon jól érezte magát, mégis azok a családok voltak a legboldergabbak, akik együttesen -gyermek a szülővel- tölthették el ezt a csodás Mikulásváró ünnepet.